Zoran Ristić - CURRICULUM VITAE 
DATUM ROĐENJA: 16. 01.1976
BRAČNO STANJE: neoženjen
OBRAZOVANJE:

Postdiplomske studije započete 2003 na Elektrotehničkom fakultetu (odsek za Fizičku elektroniku) Univerziteta u Beogradu, Beograd, Srbija

Magistratura se očekuje krajem 2006

Naslov Magistarske teze: Masene i laserske spektroskopije u analizi površina
Osnovne studije započete 1995. na Elektrotehničkom fakultetu (odsek za Fizičku elektroniku) Univerziteta u Beogradu, Beograd, Jugoslavija

Diplomirao 2002. godine i dobio zvanje diplomiranog inžinjera elektrotehnike

Naslov diplomskog rada: YAlxFe1-xO3- fononske karakteristike i infracrvena spektroskopija.
Tokom školovanje u periodu od Avgusta 1998. do Avgusta 1999. godine, radio za Photonics research Ontario/Ontario cancer Institute in Toronto, Canada u sklopu IAESTE (The International Association for the Exchange of Students for Technical Experience) programa za razmenu studenata.
RADNO ISKUSTVO:

Od Avgusta 1998. do Avgusta 1999. godine, radio za Photonics research Ontario/Ontario cancer Institute in Toronto, Canada kao student istraživač.
Od Januara 2003. do sada  radim u Laboratoriji za Atomsku Fiziku, Instituta za Nuklearne Nauke Vinča, Beograd, Srbija, kao istraživač pripravnik.
INTERESOVANJA:
Fizika površina, analiza sastava površine, interakcija jon-površina, rasejanje jona malih energija, jonsko rasprašivanje, jonska optika, energijska i masena analiza naelektrisanih čestica, vakuumska tehnologija, numeričke simulacije interakcije jon-površina (aproksimacija binarnih sudara), nanonauka i tehnologije, depozicija tankih filmova, karakterizacija tankih filmova, dizajn optičkih filtara, laserska tehnika, interakcija lasera sa materijalom, FTIR, fononske karakteristike, IC spektroskopija. 
RADNE SPOSOBNOSTI:

- Fizika površina, iskustvo u problemima određivanja sastava površine, površinske segregacije i adsorpcije;

- Iskustvo u radu sa vakuumskim sistemima (od niskog vakuuma do UHV), jonskim izvorima, jonskim optičkim sistemima i detektorima čestica; priprema površine za eksperimente u fizici površina;

- Rasejanje jona malih energija, energijska i masena analiza naelektrisanih čestica; 

- Numeričke simulacije interakcije jon-površina;

- Numeričke simulacije, dizajn i razvoj jonskih-optičkih sistema (SIMION)
- Iskustvo u programiranju: MATLAB, Pascal, C, C++, C#.

- Akvizicija podataka, programiranje u programskom paketu LabView
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