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Увод

Поштоване колегинице и колеге ово је мустра за ваше прилоге збор​нику радова „Истраживања у Винчи - за почетнике“. Зборник је део про​јекта за популаризацију науке одобреног од стране Мини​стар​ства науке. Пројекат се састоји у изради мулти​медијалне презентације „Истра​живања у Винчи - за почетнике“ у којој ће се на једноставан, научно-популаран начин изложити актуелна истраживања у ИНН „Винча“. Презентација се састоји из брошуре (у боји), DVD-a, Интернет пре​зен​​т​а​ције и манифестације „Отворена врата“.  Прилози за бро​шу​ру су огра​ничени до на три стране по проблему, док ћемо у електронској вер​зији (на DVD-у) уврстити про​ширене верзије са додацима (Power​Point презентације, анимације,...). Електронска вер​зија ће бити додатно обрађена у HTML формату и трајно доступна свима на http://vin.bg.ac.yu/. 

Идеја
Циљна група су ученици средњих школа и сту​ден​​ти природно-математичких, медицинских и техничких фа​ку​​лте​та. Прикупљени материјал ће се прилагодити циљној групи уз помоћ рецезената из ре​до​ва универзитетских професора и средњо​школских наставника. Ос​нов​​​на идеја програма је успо​стављање ефикасног контакта са средњим и високим школама наведених ус​мерења као базом будућих истра​жи​вача. Заинтересовани ће моћи да директно контактирају ауторе и уго​во​ре посету или израду ма​тур​ских/ди​пломских радова. У слу​чају шир​ег одзива, било би могу​ће организовати серију попу​лар​них научних преда​ва​ња током 2009. године.
Технички детаљи
Молио бих вас да на максимално три стране, на најједноставнији могу​ћи начин (без компликованих формула, изво​ђења, пренатрпаних графи​ка...), пред​ставите ваше резултате. Уколико је нека једначина за​иста нео​пходна, цент​рирајте је у првом слободном реду:
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и објасните значење свих параметара и променљивих. Избегавајте упо​тр​е​​бу раз​ло​​​мака у тексту па уместо 
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). Прегледне слике, максималне висине 6,0 cm и минималне резолуције 600 dpi, и/или графици лишени сувишних детаља, са јасно означеним осама и уочљивом по​де​лом оса су центрирани у другом сло​​бодном реду.
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Слика 1. Зонска структура фотоничне решетке са периодом 
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Две слике/два графика сместите без међусобног преклапања у истом (хоризонталном) нивоу. Избегавајте употребу табела и фуснота. Употребљавајте Међународни систем јединица (SI). Користите искључиво ћирилични фонт Times New Roman и папир формата А4 са следећим маргинама: лево и десно по 5 cm, горе и доле  по 4 cm. Нас​лов је цент​риран и замашћен (Bold), величина фонта је 14. Сви раз​маци (пра​зни редови) у тексту су величине 10 pt. Имена аутора су цент​рирана, иско​шена (Italic) и замашћена (11 pt). Уста​нове су обеле​жене иско​шеним фонтом (10 pt, центриране). Величина фонта за елект​р​онску адресу (подвучена пуном линијом) и контакт телефон је 9 pt. Молим вас да оставите контакт податке особе која неће отићи у пензи​ју или на ду​​же уса​вршавање у иностранству у наредне три године.

У заглављу (Header, 4,3 cm from edge) користите искошена слова од 11 pt за име првог аутора а у подножју (Footer, 4,3 cm from edge) искошена слова од 10 pt за назив ваше области. Називи свих секција су за​маш​ћени и центрирани лево (12 pt). Слова у секцијама имају 11 pt  а текст је поравнат на обе ивице (Justified). Размак из​међу свих редова текста је једнострук (Sin​gle). Пре и после сли​ке/графика уба​ците по један ред размака величине 10 pt.  Текст у за​гла​вљу сли​ке (10 pt) је искошен и центриран при чему је сам назив (Слика 1.) до​дат​но замашћен. После овог заглавља долази размак  вели​чине 10 pt. Молим вас да изаберете максимално три кључ​не рефе​ренце по при​ло​гу [1]. Водите рачуна о доступности кориш​ћених рефе​ренци [2, 3].

Закључак
Пробајте да на што једноставнији начин објасните чиме се бавите. Спо​мените ко је отпочео са истраживањем датог проблема, истакните суштину ефекта, укратко објасните на којим принципима се заснивају ваше мерне/теоријске методе, нагласите чему све то служи (или би мо​гло да послужи) и набројте шта би све ту још могло да се истра​жи у бу​дућ​ности. Уколико ви или ваши пријатељи/рођаци имате дете у сред​њој школи/на факултету, замолите их да прочитају и прокоментаришу ваш рад. Молим вас да ваше прилоге за књигу и одговарајуће проши​рене електронске верзије (до 10 MB по фајлу) пошаљете на:

mstepic@vin.bg.ac.yu
      (Милутин Степић, локал: 770).
Рок за слање ваших прилога је среда 15.10.2008.
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